



思变图腾 让梦想飞

——记青年企业家、成就草根梦想第一人 罗林



东方德兰集团行政综合区规划图

罗林，1969年出生，刚过不惑之年，正步入人生的巅峰时期，也开始了自己事业的鼎盛发展期。人生与事业一起——如日中天！

在罗林的人生履历里，拥有这样一些闪光的字眼：战略思想者、策划大师、国家发改委银河培训工程讲师；曾任兰州联众利华企业管理咨询公司总经理、甘肃绿色家园沙漠治理促进会会长、中美燕信（北京）科贸公司总经理、安徽中艺影视公司总经理；现任安徽红一特酒店管理有限公司董事长、安徽让梦想飞文化有限公司总经理、合肥东方会馆董事长。

乡土品质，创意飞扬

罗林，出生于一个地道的农民家庭，在生他养他的村庄里，贫瘠与坚韧、豁达与真诚的乡人特质造就了他年少时的秉性，成为当地五好少年的代表。1991年，他以优异的成绩考入合肥工业大学建筑系环艺专业。四年的大学生涯，激活了他周身潜伏着的艺术细胞，时时处处飞扬着创意的风采，展现出独特的艺术才华。毕业后，根据专业导向他就职于新鑫房地产公司，但他的创意才华很快就被一位领导察觉，未过一年，就被调往新鑫国际广告公司任职。在新的岗位上，罗林如鱼得水，其专长得到了淋漓尽致的发挥。随着公司业务取得突飞猛进的发展，罗林也逐渐升任要职，成为公司在创意方面的金字招牌。

心生梦想，思变图腾

思想者，不仅仅是深邃的，也是躁动的。只是这种躁动是因为心中有梦而产生的不安于现状的表现。

罗林就是一位地道的思想者。1999年，他竟决然地辞去令人羡慕的职位，毅然离开那家公司，创立了自己的“大拇指策划公司”，独自扯起一面大旗，在当时那个仍然僵涩的市场上竟也挥舞得哗哗作响，公司业务量与经济社会效益均呼呼攀升，这让许多曾经质疑他的同学好友大跌眼镜。不到三年时间，罗林在策划界已经是名声鹊起了。

然而，天有不测风云，大才者必多磨，就在罗林准备强羽健翼，发奋一飞冲天之时，一场旷古未见的非典疫情风靡大地，为了抑制疫情传播，政府限制了一切大中型社会商业活动，这使得罗林的公司业务遭遇了灭顶之灾。在悉心收好振飞的翅膀以求蓄势之后，早就看中罗林才华的蒙城县挂职副县长牛群伸来了橄榄枝，于是，2002年，罗林成为了由中华慈善总会五子牛特殊教育学校

开发的五子牛优质天然矿泉水的营销策划总监。2003年，是在业务上风生水起的鼎盛时期，罗林又一次突破了梦想的天花板，移职于安徽井中集团华佗国药厂。在此，他带领他的销售策划团队，将产品市场从省内做到了省外，从华东的江苏、山东、浙江、福建、上海等，拓展到中西部的山西、陕西、宁夏、甘肃等省份。随着销售网络的迅速延展，罗林的自身价值得到了充分的体现，他也因此才真正淘得了人生的第一桶金。

舞台愈大，人的表现欲望就愈强烈。渐渐地，供罗林展现才智的舞台开阔了，仿佛天地间呼啦一下拉开了一片广袤的处女地，这让罗林感到了距离自己潜意识里的梦想近了、再近了，似乎浑身蓄积了使不完的能量。在甘肃期间，罗林对一些地方严重的沙漠化境况深深地感到了一种忧虑。在温家宝总理视察甘肃民勤并作出：“绝不能让民勤成为第二个罗布泊”的重要指示后，罗林内心深处的社会责任感被一下子地激发出

来，2008年，他自筹资金发起成立了“甘肃绿色家园沙漠治理促进会”，并亲任会长、法人代表。在成立大会上，罗林深情地发表了“牢记总理嘱托，拯救民勤绿洲，推进沙漠治理，实现和谐发展”的讲话，并在之后的工作中，为甘肃的沙漠治理进行了不懈的努力，做出突出贡献，更重要的是他系统性地提出了“以沙治沙，靠沙吃沙”的科学治沙方案，方案一经提出便被采纳，并得到治沙专家的高度评价，为甘肃治沙工程留下了宝贵的财富。

2011年3月，罗林在北京策划组织了“为党歌唱，向祖国敬礼——金波鸟巢演唱会”。拥有“新军歌王子”之称的金波是继成龙、宋祖英之后第三位在鸟巢举办个唱的歌手。演唱会气势恢弘，大气磅礴，由蒋大为、李双江、阎维文、尹相杰、李思思、凤凰传奇等重量级嘉宾友情出演，为首都数万观众奉献了一台饕餮视听盛宴，在音乐的海洋里掀起巨大的“金色波澜”。

鸿鹄之志，回报乡梓

成功总是属于那些有准备的人。在实现了才华与平台、智慧与实践的融合，完成了心、智、行、思的积淀之后，2011年6月，罗林怀揣着成就草根梦想的满腔热血，回到了他的家乡——安徽，迈开了兴办实业、回报乡梓的坚实脚步。

如今的罗林，已经是安徽红一特酒店管理有限公司董事长、合肥东方会馆董事长、安徽让梦想飞文化公司总经理，并高比例入股了小额贷款担保公司、德兰堡生态园等企业，经营实体涉及酒店餐饮、文化传媒、金融服务等多个领域。目前，罗林和他的合作伙伴们，正在筹建东方德兰集团，欲打造一支规模化、规范化、多元化的企业航母，昂首挺进浩瀚的商海深处。

罗林，一位睿智、沉稳、富于激情的新一代企业家，必将迎来他的事业巅峰，实现他让梦想飞翔的夙愿！

（徐平/文）



图为罗林



东方会馆